TUBLISS CORE GEN 2



TUBLISS sistema de sin camara en tu moto de cross,repara facil los pinchazos,no caduca.

Calificación: 5.0 **Precio** 139,00 €

Haga una pregunta sobre este producto

Fabricante: TUBLISS

Descripción

¿Que es el Sistema TuBliss®?

El principio del Sistema TUbliss® CORE es convertir virtualmente un neumático de moto Off-Road, que utilice cámara de aire convencional, a un neumático SIN cámara, que en ingles se dice "TUBLESS" (tube=cámara, less=sin), desarrollados hasta ahora para motos que utilicen Rines con diámetros de 18", 19" ó 21".

Los Sistemas TUbliss® CORE son de muy fácil montaje, larga vida, económicos y ligeros.

¿Como Funciona?

El Sistema TUbliss® CORE es un freno de neumático, que asegura la correcta posición del talón del neumático por toda la circunferencia del aro del Rin, ¡eliminando por completo el uso de una cámara de aire convencional!

El Sistema TUbliss® CORE funciona perfectamente solo, no será necesario ya más utilizar las cámaras de aire convencional, el Sistema TUbliss® CORE sustituye completamente a la cámara de aire convencional, ofreciendo en contrapartida muchos beneficios que te harán ganar mejores puntuajes y mejores tiempos en competencias o de paseos en cualquier lugar sin temor de quedarte tirado.

Ventajas:

Mayor Aceleración.

Fácil Montaje. No Caduca. Asegura el Talón del Neumático. Más Ligero que Cualquier Mousse, Sistema de Pelotas o Cámara Reforzada.

Ļ

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

2 / 2